GACETA MUNICIPAL

ÓRGANO OFICIAL DE PUBLICACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE MOTUL DE CARRILLO PUERTO

AUTORIZADO POR EL REGISTRO ESTATAL DE PUBLICACIONES OFICIALES AUTORIZACIÓN NÚMERO: CJ-DOGEY-GM-018





RESPONSABLE: JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, SECRETARIO MUNICIPAL. COORDINADOR EDITOR: SALLY MARIA KU CAN, DIRECTORA DE GOBIERNO.

DIRECTORIO

REGIDORES

ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO

PRESIDENTE MUNICIPAL

OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ SÍNDICO

MUNICIPAL

JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM SECRETARIO

MUNICIPAL

LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADON CASANOVA

REGIDOR

ADRIANA ANDREA CAN CELIS REGIDORA

EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ REGIDOR

SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO REGIDORA

ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO REGIDORA

LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL REGIDOR

MIGUELINA ARCÁNGEL SÁNCHEZ TZAB REGIDORA

GASPARA COLLÍ ESTRELLA

REGIDOR

DIRECTORES

DIANA GLISET KUK KOH

TESORERO MUNICIPAL

LYNN MARIA MATA ARROYO

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO

INTEGRAL DE LA FAMILIA

ÁLVARO ANTONIO SÁNCHEZ Y PINTO

SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL

MUNICIPIO DE MOTUL

CARLOS GABRIEL CUPUL VICARÍA

COMUNICACIÓN SOCIAL

MARIO LUIS CAMPOS ALCALÁ

OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO

MIGUEL ÁNGEL PENICHE EUÁN

DESARROLLO RURAL

JORGE FERNANDO CUEVAS VÁZQUEZ

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN

LAURA GABRIELA KOH ZAVALA

DESARROLLO SOCIAL

ROGER HIDALGO KOH SANZORES

CULTURA DEL AGUA

SALLY MARIA KU CAN

GOBIERNO

EDILBERTO TZAB CHALÉ

CULTURA

MARIO HERNÁN CUEVAS Y PALMA

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES

WENDY CAROLINA CANUL POOL

SALUD

GLADYS GUADALUPE CANUL PUC

FOMENTO ECONÓMICO Y TURÍSTICO

JORGE GUSTAVO EUÁN TAMAYO

EDUCACION

MIGUEL ÁNGEL UICAB GALLEGOS

CATASTRO

KAROL MONSERRAT PUC TORRES

INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER

PABLO ANTONIO PECH PECH

SEGURIDAD PÚBLICA

MANUEL JESÚS VILLANUEVA VIDAL

PROTECCIÓN CIVIL

DAVID ABEL MEDINA SOLÍS

DEPORTES

OMAR JESUS VERA MARÍN

IMAGEN URBANA Y ECOLOGIA

JOSE DAVID CHAN CHUC

TRANSPORTE

LUIS REINALDO CANUL JIMÉNEZ

JURÍDICO

CARLA JASIBE MANZANO MONTERO

ORGANO INTERNO DE CONTROL

REINALDO LUIS CANUL Y GUERRA

OFICIALIA MAYOR

ÍNDICE

PÁGINA 2	DIRECTORIO.
PÁGINA 3	
PÁGINA 4	NOTA DEL COORDINADOR EDITOR.
PÁGINA 5	ACTAS DE SESIÓN DE CABILDO

NOTA DEL EDITOR

EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO POR EL CABILDO Y POR EL REGLAMENTO DE LA GACETA MUNICIPAL, SE PUBLICAN UN ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 16 DE AGOSTO DE 2024 Y TRES ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHAS 21, 22 Y 30 DE AGOSTO DE 2024.

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO DE 2024

EN LA CIUDAD Y MUNICIPIO DE MOTUL DE FELIPE CARRILLO PUERTO. ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL VIERNES 16 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 30, 33 y 35 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ, LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA, ADRIANA ANDREA CAN CELIS, JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO, EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ, ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO, LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL, MIGUELINA ARCÁNGEL SANCHEZ TZAB Y GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA, EL SECRETARIO MUNICIPAL REALIZÓ EL PASE DE LISTA, DANDO CONSTANCIA DE LA PRESENCIA DE TODOS DE LOS REGIDORES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL. A CUYO TÉRMINO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ QUE EXISTÍA EL QUORUM LEGAL Y DECLARÓ FORMALMENTE INAUGURADA LA SESIÓN DE CABILDO, INSTRUYENDO AL SECRETARIO MUNICIPAL A DESAHOGAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE CONFORMIDAD A LA CONVOCATORIA ENTREGADA A LOS REGIDORES PARA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO. -----EN SEGUIDA, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA: -----1. PASE DE LISTA. -----2. DECLARACIÓN DE EXISTIR EL QUORUM LEGAL. -----3. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. ------4. LECTURA Y EN SU CASO, DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. ------5. ENTREGA DEL TERCER INFORME ANUAL SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL AL HONORABLE CABILDO. ------6. MENSAJE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, CON MOTIVO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL Y ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. -----7. ENTREGA DE UN EJEMPLAR IMPRESO DEL DOCUMENTO DEL TERCER INFORME A LOS INVITADOS ESPECIALES. -------8. ORDENAR LA REDACCIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN. -------9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -----EL SECRETARIO MUNICIPAL PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MISMA MOCIÓN QUE FUE APROBADA POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. ------EN APEGO AL ÓRDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO MUNICIPAL ANUNCIÓ LA ENTREGA DE EJEMPLARES DIGITALES DEL DOCUMENTO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL A LOS REGIDORES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL, MISMA QUE REALIZÓ EL PRESIDENTE MUNICIPAL A CADA UNO DE LOS REGIDORES. ACTO SEGUIDO. SE TRANSMITIÓ TRAVÉS DE UNA PANTALLA Y EL SONIDO LOCAL, UN VIDEO OUE RESUMÍA LAS OBRAS Y LOGROS DE LA ADMINISTRACIÓN A LO LARGO DE ESTOS TRES AÑOS, RESALTANDO LOS APOYOS A LAS ESCUELAS EN LA CONSTRUCCIÓN DE DOMOS PARA SUS CANCHAS DEPORTIVAS, LA CONSTRUCCIÓN DE CALLES Y CARRETERAS EN LA CIUDAD Y SUS COMISARÍAS. POR OTRO LADO, SE RESALTÓ EL NOMBRAMIENTO DE PUEBLO MÁGICO A NUESTRA CIUDAD, POR LOS DIVERSOS ATRACTIVOS QUE POSEE. DE IGUAL FORMA, SE RELATÓ LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES NOVEDOSAS EN ESTAS ADMINISTRACIONES COMO LA FERIA NAVIDEÑA Y EL FESTIVAL DE LOS PIXANES, ASÍ COMO LAS ACTIVIDADES GRATUITAS DE LAS FERIAS DE ENERO Y JULIO, ASÍ COMO DEL ANIVERSARIO DE MOTUL, DEL CARNAVAL Y LAS ALUSIVAS AL AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO POR PARTE DEL GOBIERNO FEDERAL. POR OTRA PARTE, SE HABLÓ DE LOS SERVICIOS PRESTADOS COMO EN EL CASO DE AGUA POTABLE, BACHEO, SALUD, PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD PÚBLICA QUE, EN CONJUNTO, REPORTARON UNA MEJORA SUSTANCIAL EN LA CALIDAD DE VIDA DE LOS MOTULEÑOS. -----AL FINALIZAR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL HIZO USO DE LA VOZ, Y EN ENCENDIDO MENSAJE, AGRADECIÓ LA CONFIANZA DE LOS CIUDADANOS, HACIÉNDO ÉNFASIS EN EL TRABAJO COORDINADO DE TODOS LOS QUE CONFORMARON LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y RECORDANDO LAS PENURIAS PASADAS DURANTE LA PANDEMIA Y LAS INUNDACIONES, ASÍ COMO LA BUENA ADMINISTRACIÓN QUE SE REFLEJA EN UN MUNICIPIO SIN OBSERVACIONES DE AUDITORIAS, LO QUE FINALMENTE SACA A RELUCIR LA INOCENCIA DE QUIENES FUERON SEÑALADOS POR PRESUNTAS IRREGULARIDADES Y QUE HOY SALEN LIMPIOS COMO ENTRARON A LA ADMINISTRACIÓN. POSTERIORMENTE, SE DESPIDIÓ CON ARENGAS PARA MOTUL Y YUCATÁN, ENVIANDO BENDICIONES PARA LOS MOTULEÑOS Y SUS FAMILIAS. A LA POSTRE, ENTREGÓ A LOS REPRESENTANTES DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL Y EL GOBERNADOR ELECTO, JOAQUÍN DÍAZ MENA, MAESTRO JOSÉ LEONEL ESCALANTE AGUILAR Y EL DR. CARLOS BOJORQUEZ URZAIS, RESPECTIVAMENTE, SENDOS EJEMPLARES IMPRESOS DEL DOCUMENTO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL, PONIENDO FIN A SU INTERVENCIÓN. ------A CONTINUACIÓN, EL SECRETARIO MUNICIPAL INFORMÓ QUE NO HABÍA MÁS PUNTOS QUE TRATAR AL HABERSE AGOTADO LOS PREVISTOS EN EL ÓRDEN DEL DÍA, POR LO QUE, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, FINALMENTE, EN CUMPLIMIENTO DEL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DECLARÓ FORMALMENTE CLAUSURADA LA SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS DEL VIERNES 16 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y FINALMENTE PARA LA DEBIDA CONSTANCIA, FIRMAN LOS REGIDORES PRESENTES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL, YUCATÁN, MÉXICO. ------DOY FE. -----

NOMBRE Y FIRMA DE LOS ASISTENTES: ------

RÚBRICA ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO C. PRESIDENTE MUNICIPAL

NO FIRMÓ
OLGA DINORAH ABRAHAM
MARTÍNEZ
C. SÍNDICO MUNICIPAL

RÚBRICA JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM C. SECRETARIO MUNICIPAL

RÚBRICA ADRIANA ANDREA CAN CELIS C. REGÍDORA RÚBRICA LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA C. REGIDOR

RÚBRICA SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO C. REGIDORA RÚBRICA EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ C. REGIDOR

RÚBRICA
ARELY DEL CARMEN UITZ
BARROSO
C. REGIDORA

RÚBRICA LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL C. REGIDOR

RÚBRICA MIGUELINA ARCÁNGEL SÁNCHEZ TZAB C. REGIDORA RÚBRICA GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA C. REGIDOR

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2024.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO DE 2024

EN LA CIUDAD Y MUNICIPIO DE MOTUL DE FELIPE CARRILLO PUERTO. ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL MIÉRCOLES 21 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 30, 31 y 33 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA, ADRIANA ANDREA CAN CELIS, JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO, EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ, ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO, LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL, MIGUELINA ARCÁNGEL SANCHEZ TZAB Y GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA, EL SECRETARIO MUNICIPAL REALIZÓ EL PASE DE LISTA, DANDO CONSTANCIA DE LA PRESENCIA DE 10 DE LOS REGIDORES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL Y LA AUSENCIA DE LA SÍNDICO OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. A CUYO TÉRMINO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ QUE EXISTÍA EL QUORUM LEGAL Y DECLARÓ FORMALMENTE INAUGURADA LA SESIÓN DE CABILDO, INSTRUYENDO AL SECRETARIO MUNICIPAL A DESAHOGAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE CONFORMIDAD A LA CONVOCATORIA ENTREGADA A LOS REGIDORES PARA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO. ----

EN APEGO AL ÓRDEN DEL DÍA, ASUMIÓ EL USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUIEN MANIFESTÓ: ESTIMADOS COMPAÑEROS REGIDORES, EN ATENCIÓN AL OFICIO SIN NÚMERO RECIBIDO EN FECHA 25 DE JULIO DE 2024, FIRMADO POR EL LIC. LUCIO ALBERTO ESTRELLA CANUL EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE ELECTO DEL MUNICIPIO DE MOTUL, EN EL QUE DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DE YUCATÁN NOMBRA A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN

REGIDORES PRESENTES. ------

INSTALADORA Y DE ENTREGA RECEPCIÓN, OUE SON LOS SIGUIENTES: LUCIO ALBERTO ESTRELLA CANUL, MARIANA MARISOL TUN GONZÁLEZ, RICARDO MANUEL CHIM MAY, EMA ALEJANDRA URIBE RIESTRA Y DANNY DE JESÚS PALMA GÓMEZ. ------EN CONSECUENCIA Y PARA DAR CUMPLIMIENTO AL MANDATO DE LA LEY. PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 25 Y 25 A DE LA MISMA LEY, TENGO A BIEN NOMBRAR A LOS SIGUIENTES CIUDADANOS PARA QUE INTEGREMOS POR PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN SALIENTE LA REFERIDA COMISIÓN: -----ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ, JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, LUIS REINALDO CANUL JIMÉNEZ Y LUIS EDUARDO CASTILLO ABRAHAM. -----POR LO ANTERIOR, TENGO A BIEN SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LOS NOMBRAMIENTOS ANTES PROPUESTOS Y LA CREACIÓN FORMAL DE LA COMISIÓN INSTALADORA Y DE ENTREGA-RECEPCIÓN, QUE TENDRÁ TODAS LAS ATRIBUCIONES PREVISTAS EN LA LEGISLACIÓN PERTINENTE, CON EL FIN DE DAR CAUCE A LO PREVISTO EN LAS FRACCIONES I, II Y III DEL ARTÍCULO 25 LETRA A DE LA LEY, ASÍ COMO LOS RELATIVOS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE YUCATÁN Y DEMÁS ORDENAMIENTOS JURÍDICOS ACTO SEGUIDO, EL SECRETARIO DE LA COMUNA SOMETIÓ A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MISMA QUE FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES. ------EN ATENCIÓN DE ASUNTOS GENERALES, DE NUEVA CUENTA EL PRESIDENTE EN USO DE LA VOZ, MANIFESTÓ LO SIGUIENTE: ESTIMADOS REGIDORES, EN ESTA OPORTUNIDAD, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA SOLICITUD DE LOS SIGUIENTES CIUDADANOS PARA REALIZAR LA ENAJENACIÓN DE LOS SIGUIENTES PREDIOS PROVENIENTES DEL FUNDO LEGAL: -------

	NUMERA <mark>CIÓN</mark>	SUPERFICIE
MARIEL	CALLE 28 NO. 105, MOTUL.	400.00 M2
AN		
BRAGA	CALLE 28 NO. 101 MOTUL	400.00 M2
ONROY	CALLE 28 NO. 103 MOTUL	400.00 M2
MARTÍN	CALLE 27 NO. 287 C,	475.00 M2
	MOTUL.	
NCISCO	CALLE 28 NO. 97, MOTUL	600.00 M2
RO		
	BRAGA ONROY MARTÍN NCISCO	MARIEL CALLE 28 NO. 105, MOTUL. AN BRAGA CALLE 28 NO. 101 MOTUL ONROY CALLE 28 NO. 103 MOTUL MARTÍN CALLE 27 NO. 287 C, MOTUL. NCISCO CALLE 28 NO. 97, MOTUL

--

NOMBRE ÁREA	TIPO	NÚMER O	GIRO	MERCADO	
-------------	------	------------	------	---------	--

		T	I	I	1
SANTOS APOLINAR KOH MUKUL	CARNES	MESETA	6	POLLERÍA	20 DE NOVIEMBRE
JOSÉ MARCELINO SOBERANIS ARCE	PLANTA ALTA	LOCAL	6	REGALOS, NOVEDADES Y ARTESANÍAS	20 DE NOVIEMBRE
EVELIA ISABEL ARCE Y ESCAMILLA	PLANTA ALTA	LOCALES	20,21, 25 Y 26	ROPA TÍPICA, CAFETERÍA Y VIDEOJUEGOS	20 DE NOVIEMBRE
HANCY ISABEL QUIJANO SOBERANIS	PLANTA ALTA	LOCAL	22	VOZ DE MOTUL	20 DE NOVIEMBRE
HANCY ABRIL SOBERANIS ARCE	PLANTA ALTA	LOCAL	18	ESTÉTICA	20 DE NOVIEMBRE
LIZBETH HIMELDA MEDINA ALCOCER	PLANTA ALTA	LOCAL	14	CERÁMICA	20 DE NOVIEMBRE
ROSA ISELA PECH PECH	VERDURAS	LOCAL	41	FRUTAS, LEGUMBRES Y JUGOS	FELIPE CARRILLO PUERTO
FELIPE DE JESÚS MAY Y TZAB	PASILLO PRINCIPAL	LOCAL	5	ANTOJITOS REGIONALES	FELIPE CARRILLO PUERTO
MANUELA DEL SOCORRO MAY CHAVARRÍA	FRENTE DEL PREDIO	PALAPA	1	COMIDA Y ANTOJITOS REGIONALES	CENOTE SAMBULÁ
SUEMI DEL SOCORRO UCAN YAM	PASILLO DE ARTESANÍAS	LOCAL	5/1/1	BOLSAS Y ARTESANÍAS	CENOTE SAMBULÁ

--

EL CIUDADANO ÁNGEL HUMBERTO PACHECO KÚ, EN REPRESENTACIÓN DE YUCAGAS SA DE CV, SOLICITA SE OTORGUEN LAS MENCIONADAS CONSTANCIAS PARA LA CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE GASOLINA EN EL PREDIO MARCADO CON EL NÚMERO 281 DE LA CALLE 27 ENTRE 22 Y 24 DE LA COLONIA CENTRO, DE LA CIUDAD DE MOTUL, POR LO QUE SOMETO A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES SE APRUEBRE UNA VEZ OUE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO HA DETERMINADO QUE CUMPLE CON LOS REQUISITOS DE LEGALES, SEAN OTORGADAS DICHAS LICENCIAS O CONSTANCIAS. -----LUEGO, EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ A VOTACIÓN LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MISMA QUE FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES. ------A CONTINUACIÓN, EL SECRETARIO MUNICIPAL INFORMÓ QUE NO HABÍA MÁS PUNTOS QUE TRATAR AL HABERSE AGOTADO LOS PREVISTOS EN EL ÓRDEN DEL DÍA, POR LO QUE, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DECRETÓ UN RECESO DE 30 MINUTOS PARA LA REDACCIÓN E IMPRESIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN, TODA VEZ QUE AL ESTAR EN LA RECTA FINAL DE ESTA ADMINISTRACIÓN, ES MENESTER DEJAR EN **REGLA** TODA DOCUMENTACIÓN OFICIAL DE GOBIERNO MU<mark>NI</mark>CIPAL. AL TÉRMINO DEL PLAZO, SOLICITÓ AL SECRETARIO VOLVER A PASAR LISTA, CON EL MISMO RESULTADO DEL PRINCIPIO DE LA SESIÓN, POR LO QUE DECLARANDO QUE SEGUÍA EXISTIENDO EL QUORUM LEGAL, FINALMENTE, EN CUMPLIMIENTO DEL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DECLARÓ FORMALMENTE CLAUSURADA LA SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS DEL MIÉRCOLES 21 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y FINALMENTE PARA LA DEBIDA CONSTANCIA, FIRMAN LOS REGIDORES PRESENTES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL, YUCATÁN, MÉXICO. ------DOY FE. -----NOMBRE Y FIRMA DE LOS ASISTENTES: -----

RÚBRICA ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO C. PRESIDENTE MUNICIPAL

AUSENTE
OLGA DINORAH ABRAHAM
MARTÍNEZ
C. SÍNDICO MUNICIPAL

RÚBRICA JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM C. SECRETARIO MUNICIPAL

RÚBRICA ADRIANA ANDREA CAN CELIS C. REGIDORA RÚBRICA LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA C. REGIDOR

RÚBRICA SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO C. REGIDORA RÚBRICA EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ C. REGIDOR

RÚBRICA
ARELY DEL CARMEN UITZ
BARROSO
C. REGIDORA

RÚBRICA LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL C. REGIDOR

RÚBRICA MIGUELINA ARCÁNGEL SÁNCHEZ TZAB C. REGIDORA RÚBRICA
GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA
C. REGIDOR

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2024.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO DE 2024

EN LA CIUDAD Y MUNICIPIO DE MOTUL DE FELIPE CARRILLO PUERTO. ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS DEL JUEVES 22 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 30, 31 y 33 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN. ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ, LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA, ADRIANA ANDREA CAN CELIS, JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO, EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ, ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO, LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL, MIGUELINA ARCÁNGEL SANCHEZ TZAB Y GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA, EL SECRETARIO MUNICIPAL REALIZÓ EL PASE DE LISTA, DANDO CONSTANCIA DE LA PRESENCIA DE TODOS LOS REGIDORES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL. A CUYO TÉRMINO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ QUE EXISTÍA EL QUORUM LEGAL Y DECLARÓ FORMALMENTE INAUGURADA LA SESIÓN DE CABILDO, INSTRUYENDO AL SECRETARIO MUNICIPAL A DESAHOGAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE CONFORMIDAD A LA CONVOCATORIA ENTREGADA A LOS REGIDORES PARA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO. ----EN SEGUIDA, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA: -----1. PASE DE LISTA. -----2. DECLARACIÓN DE EXISTIR EL QUORUM LEGAL. -----3. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. ------4. LECTURA Y EN SU CASO, DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. ------5. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA RELATIVO AL MES DE JULIO DE 2024, QUE HARÁ LA TESORERA MUNICIPAL, LIC. DIANA GLISET KUK KOH. -----6. ASUNTOS GENERALES. -----7. ORDENAR LA REDACCIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN. -------8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -----EL SECRETARIO MUNICIPAL PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MISMA MOCIÓN QUE FUE APROBADA POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. ------EN APEGO AL ÓRDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO CEDIÓ EL USO DE LA VOZ A LA TESORERA MUNICIPAL, QUIEN DIO LECTURA AL INFORME DE LA CUENTA

PÚBLICA DEL MES DE JULIO DE 2024, QUE A CONTINUACIÓN SE REPRODUCE:



MUNICIPIO DE MOTUL YUCATAN

Estado de Actividades Del 01/jul./2024 al 31/jul./2024

2024 2023 **INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS** \$1,457,932,57 \$473.373.72 INGRESOS DE GESTIÓN IMPUESTOS \$946.780.38 \$315.367.99 CUOTAS Y APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CONTRIBUCIONES DE MEJORAS \$2,030.00 \$2,240,00 \$155,763.60 DERECHOS \$509,114.16 PRODUCTOS DE TIPO CORRIENTE \$8.03 \$2.13 APROVECHAMIENTOS DE TIPO CORRIENTE \$0.00 \$0.00 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS \$0.00 \$0.00 INGRESOS NO COMPRENDIDOS EN LAS FRACCIONES DE LA LEY DE INGRESOS CAUSADOS EN EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES PENDIENTES DE LIQUIDACIÓN O PAGO \$0.00 \$0.00 PARTICIPACIONES, APORTACIONES, TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y \$10.729.591.58 \$14.276.359.93 PARTICIPACIONES Y APORTACIONES \$10.729.591.58 \$14.276.359.93 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS **OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS** \$0.00 \$0.00 INGRESOS FINANCIEROS \$0.00 \$0.00 INCREMENTO POR VARIACIÓN DE INVENTARIOS DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE ESTIMACIONES POR PÉRDIDA O DETERIORO U OBSOLESCENCIA \$0.00 \$0.00 DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE PROVISIONES \$0.00 \$0.00 OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS \$0.00 \$0.00 \$12,187,524.15 \$14,749,733.65 Total de Ingresos y Otros Beneficios GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS GASTOS DE FUNCIONAMIENTO \$9,470,814,29 \$5.983.700.05 \$3.196.419.50 MATERIALES Y SUMINISTROS \$2 474 743 81 \$1,570,370,59 \$3.799.650.98 \$1,339,063,16 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS \$202 408 54 \$844 620 75 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO \$0.00 \$0.00 TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO \$0.00 \$0.00 SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES \$0.00 \$0.00 AYUDAS SOCIALES \$28,420,00 \$705.178.00 \$153,988.54 TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANÁLOGOS \$0.00 \$0.00 TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL \$0.00 \$0.00 \$20,000,00 \$0.00 DONATIVOS TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR \$0.00 \$0.00 PARTICIPACIONES Y APORTACIONES \$0.00 \$0.00 **PARTICIPACIONES** \$0.00 \$0.00 APORTACIONES \$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 COSTO POR COBERTURAS OTROS GASTOS Y PÉRDIDAS EXTRAORDINARIAS ESTIMACIONES, DEPRECIACIONES, DETERIOROS, OBSOLESCENCIA Y AMORTIZACIONES \$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 DISMINUCIÓN DE INVENTARIOS \$0.00 \$0.00 AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE ESTIMACIONES POR PÉRDIDA O DETERIORO U OBSOLESCENCIA \$0.00 AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE PROVISIONES \$0.00 \$0.00 OTROS GASTOS \$0.00 INVERSI?N P?BLICA \$0.00 INVERSION POBLICA NO CAPITALIZABLE \$0.00 \$0.00 Total de Gastos y otras Pérdidas \$9,673,222,83 \$6.828.320.80 Resultado del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) \$2,514,301.32 \$7,921,412.85

NOMBRE	ÁREA	TIPO	NÚMER O	GIRO	MERCADO
MARTHA LUCELY DEL SOCORRO CELIS Y POOL	PLANTA ALTA	LOCALES	7 Y 15	JOYERÍA, NOVEDADES Y DESPACHO JURÍDICO	20 DE NOVIEMBRE

PRESENTE CONCESIÓN ANULA CUALQUIER OTRA EMITIDA ΙA ANTERIORMENTE Y ES OTORGADA POR EL PLAZO DE CINCO AÑOS Y CUATRO MESES. LUEGO, EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ A VOTACIÓN LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MISMA QUE FUE APROBADA POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. ------A CONTINUACIÓN, EL SECRETARIO MUNICIPAL INFORMÓ QUE NO HABÍA MÁS PUNTOS QUE TRATAR AL HABERSE AGOTADO LOS PREVISTOS EN EL ÓRDEN DEL DÍA, POR LO QUE FINALMENTE, EN CUMPLIMIENTO DEL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DECLARÓ FORMALMENTE CLAUSURADA LA SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL JUEVES 22 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y FINALMENTE PARA LA DEBIDA CONSTA<mark>NC</mark>IA, FIRMAN LOS REGIDORES PRESENTES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL, YUCATÁN, MÉXICO. -------NOMBRE Y FIRMA DE LOS ASISTENTES: ---

RÚBRICA ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO C. PRESIDENTE MUNICIPAL

RÚBRICA OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ C. SÍNDICO MUNICIPAL RÚBRICA JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM C. SECRETARIO MUNICIPAL

RÚBRICA ADRIANA ANDREA CAN CELIS C. REGIDORA RÚBRICA LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA C. REGIDOR

RÚBRICA SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO C. REGIDORA RÚBRICA EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ C. REGIDOR

RÚBRICA ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO C. REGIDORA RÚBRICA LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL C. REGIDOR

RÚBRICA MIGUELINA ARCÁNGEL SÁNCHEZ TZAB C. REGIDORA RÚBRICA GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA C. REGIDOR

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 22 DE AGOSTO DE 2024.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO DE 2024

EN LA CIUDAD Y MUNICIPIO DE MOTUL DE FELIPE CARRILLO PUERTO, ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO LAS DOCE HORAS CON DOS MINUTOS DEL VIERNES 30 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 30, 31 y 33 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO, OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ, LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA, ADRIANA ANDREA CAN CELIS, JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM, SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO, EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ, ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO, LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL, MIGUELINA ARCÁNGEL SANCHEZ TZAB Y GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA, EL SECRETARIO MUNICIPAL REALIZÓ EL PASE DE LISTA, DANDO CONSTANCIA DE LA PRESENCIA DE TODOS LOS REGIDORES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL. A CUYO TÉRMINO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ QUE EXISTÍA EL QUORUM LEGAL Y DECLARÓ FORMALMENTE INAUGURADA LA SESIÓN DE CABILDO, INSTRUYENDO AL SECRETARIO MUNICIPAL A DESAHOGAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE CONFORMIDAD A LA CONVOCATORIA ENTREGADA A LOS REGIDORES PARA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO. ------EN SEGUIDA, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA: -----1. PASE DE LISTA. -----2. DECLARACIÓN DE EXISTIR EL QUORUM LEGAL. -----3. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. -----4. LECTURA Y EN SU CASO, DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. -----5. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA RELATIVO AL MES DE AGOSTO DE 2024, QUE HARÁ LA TESORERA MUNICIPAL, LIC. DIANA GLISET KUK KOH. ------6. ASUNTOS GENERALES, ------7. ORDENAR LA REDACCIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN. ------8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------EL SECRETARIO MUNICIPAL PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MISMA MOCIÓN QUE FUE APROBADA POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. ------EN APEGO AL ÓRDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO CEDIÓ EL USO DE LA VOZ A LA TESORERA MUNICIPAL, QUIEN MANIFESTÓ: ESTIMADOS REGIDORES, QUIERO SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LA DEPURACIÓN DE LAS CUENTAS DE SALDOS DEUDORES DE LOS EJERCICIOS 2021 A 2024 CON MOTIVO DEL CIERRE DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, MISMA LABOR QUE SE REFLEJA EN EL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE AGOSTO DE 2024, A CUYO TÉRMINO, DIO LECTURA AL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE AGOSTO DE 2024, QUE A CONTINUACIÓN SE REPRODUCE: -----



MUNICIPIO DE MOTUL YUCATAN

Estado de Actividades Del 01/ago./2024 al 31/ago./2024

2024 2023 INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS \$412,220.42 \$733.326.70 INGRESOS DE GESTIÓN \$412,217.00 \$454,145,66 CUOTAS Y APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$0.00 \$0.00 CONTRIBUCIONES DE MEJORAS \$0.00 \$2,800.00 PRODUCTOS DE TIPO CORRIENTE \$3.42 \$1.92 APROVECHAMIENTOS DE TIPO CORRIENTE INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS \$0.00 \$0.00 INGRESOS NO COMPRENDIDOS EN LAS FRACCIONES DE LA LEY DE INGRESOS CAUSADOS EN EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES PENDIENTES DE LIQUIDACIÓN O PAGO PARTICIPACIONES, APORTACIONES, TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y \$12,063,351.60 PARTICIPACIONES Y APORTACIONES \$11,589,085.97 \$12,063,351.60 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS \$0.00 \$0.00 OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS \$0.00 \$0.00 INGRESOS FINANCIEROS \$0.00 \$0.00 INCREMENTO POR VARIACIÓN DE INVENTARIOS \$0.00 \$0.00 DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE ESTIMACIONES POR PÉRDIDA O DETERIORO U OBSOLESCENCIA \$0.00 \$0.00 DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE PROVISIONES \$0.00 \$0.00 OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS \$0.00 \$12,001,306.39 \$12,796,678.30 Total de Ingresos y Otros Beneficios GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS \$11,920,210.09 \$9,796,142.43 **GASTOS DE FUNCIONAMIENTO** SERVICIOS PERSONALES \$3,212,573.32 MATERIALES Y SUMINISTROS \$1,471,489,23 \$3,446,888,38 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS \$1,278,597,62 \$1,880,950,01 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO \$0.00 \$0.00 TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO \$0.00 \$0.00 SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES \$1,068,639.00 \$1,063,542.00 \$677,408.01 AYUDAS SOCIALES \$55,970,00 PENSIONES Y JUBILACIONES \$153,988.62 TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANÁLOGOS \$0.00 \$0.00 TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL \$0.00 \$0.00 DONATIVOS \$0.00 \$140,000.00 TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR PARTICIPACIONES Y APORTACIONES PARTICIPACIONES \$0.00 \$0.00 APORTACIONES \$0.00 \$0.00 \$0.00 CONVENIOS \$0.00 INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA \$0.00 \$0.00 \$0.00 COSTO POR COBERTURAS 2024 APOYOS FINANCIEROS \$0.00 \$0.00 OTROS GASTOS Y PÉRDIDAS EXTRAORDINARIAS \$0.00 \$0.00 ESTIMACIONES, DEPRECIACIONES, DETERIOROS, OBSOLESCENCIA Y AMORTIZACIONES \$0.00 \$0.00 DISMINUCIÓN DE INVENTARIOS AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE ESTIMACIONES POR PÉRDIDA O DETERIORO U OBSOLESCENCIA \$0.00 \$0.00 AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE PROVISIONES OTROS GASTOS \$0.00 \$0.00 INVERSI?N P?BLICA \$0.00 \$0.00 INVERSI?N P?BLICA NO CAPITALIZABLE \$0.00 \$0.00 \$13,198,807.71 \$11,677,092.44 Total de Gastos y otras Pérdidas

ACTO SEGUIDO, EL SECRETARIO DE LA COMUNA SOMETIÓ A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES LA DEPURACIÓN DE LAS CUENTAS DE SALDOS DEUDORES DE LOS EJERCICIOS 2021 A 2024 Y EL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE AGOSTO POR LA TESORERA MUNICIPAL, MISMO QUE FUERON APROBADOS POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH

Resultado del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)

\$1,119,585,86

-\$1.197.501.32

ABRAHAM MARTÍNEZ. -----EN ATENCIÓN DE ASUNTOS GENERALES, DE NUEVA CUENTA EL PRESIDENTE EN USO DE LA VOZ, MANIFESTÓ LO SIGUIENTE: ESTIMADOS REGIDORES, EN ESTA OCASIÓN QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DONACIÓN DE 16 TERNOS BORDADOS YUCATECOS COMPLETOS AL GRUPO JARANERO "CAMINANTES DEL MAYAB", REPRESENTADO POR EL C. CÉSAR ALBERTO PECH CHI, QUE DE FORMA TAN MERECIDA HAN LLEVADO EL NOMBRE DE MOTUL Y NUESTRA CULTURA A TODO EL ESTADO Y DIVERSAS PARTES DEL TERRITORIO NACIONAL, CONVIRTIÉNDOSE EN REFERENTES DEL FOLKLOR YUCATECO Y ALEGRANDO LOS CORAZONES DE MILES AL LLEVAR HASTA LOS CONFINES DE MÉXICO LA VAQUERÍA DE NUESTRO HERMOSO YUCATÁN. ----LUEGO, EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ A VOTACIÓN LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MISMA QUE FUE APROBADA POR MAYORÍA DE 10 VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES, CON EL VOTO EN CONTRA DE OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ. ------A CONTINUACIÓN, EL SECRETARIO MUNICIPAL INFORMÓ QUE NO HABÍA MÁS PUNTOS QUE TRATAR AL HABERSE AGOTADO LOS PREVISTOS EN EL ÓRDEN DEL DÍA, A LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDIÓ ORDENANDO LA REDACCIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN Y RECABAR LA FIRMAD DE LOS PRESENTES, POR LO QUE PROCEDIÓ A DECRETAR UN RECESO DE 10 MINUTOS PARA TAL FIN; AL TERMINAR ÉSTE, EL SECRETARIO PASÓ DE LISTA NUEVAMENTE Y CERCIORÁNDOSE DE LA PRESENCIA DE TODOS LO PRESENTES AL INICIO DE LA SESIÓN, LO INFORMÓ AL PRESIDENTE QUIEN FINALMENTE, EN CUMPLIMIENTO DEL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DECLARÓ FORMALMENTE CLAUSURADA LA SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL VIERNES 30 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y FINALMENTE PARA LA DEBIDA CONSTANCIA. FIRMAN LOS REGIDORES PRESENTES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MOTUL, YUCATÁN, MÉXICO. -----NOMBRE Y FIRMA DE LOS ASISTENTES: -----

RÚBRICA ROGER RAFAEL AGUILAR ARROYO C. PRESIDENTE MUNICIPAL

RÚBRICA OLGA DINORAH ABRAHAM MARTÍNEZ C. SÍNDICO MUNICIPAL

RÚBRICA JOSÉ RAYMUNDO MAY CHIM C. SECRETARIO MUNICIPAL

RÚBRICA ADRIANA ANDREA CAN CELIS C. REGIDORA RÚBRICA LUIS ALONSO DE JESÚS MALDONADO CASANOVA C. REGIDOR

RÚBRICA SHEILA BELEM CUEVAS TAMAYO C. REGIDORA RÚBRICA EDWIN ADIEL AKÉ CHALÉ C. REGIDOR

RÚBRICA ARELY DEL CARMEN UITZ BARROSO C. REGIDORA RÚBRICA LEANDER DE JESÚS PALMA CAAMAL C. REGIDOR

RÚBRICA MIGUELINA ARCÁNGEL SÁNCHEZ TZAB C. REGIDORA RÚBRICA GASPAR COLLÍ Y ESTRELLA C. REGIDOR

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 30 DE AGOSTO DE 2024.



H. AYUNTAMIENTO 2021 - 2024

MOTUL

¡Seguimos Avanzando!